



# 居民基础养老金又涨啦

自今年7月1日起,文登区居民基本养老保险基础养老金标准再提高,由每人每月154元统一提高至162元,即每人每月增长8元。此次调整将惠及文登区10.7万名老年居民。

基础养老金由政府全额负担发放,调整后文登区基础养老金标准

为每人每月162元。在同步提高居民基础养老金标准的同时,全面推进落实居民基本养老保险“两项机制”。

一是建立高龄老年居民待遇倾斜机制。在按照政策规定正常计发养老待遇的同时,对65岁及以上参保人予以适当倾斜。其中,65—74岁

的待遇领取人员,其基础养老金每人每月增发5元,为每人每月167元;75岁(含)以上的每人每月增发10元,为每人每月172元。

二是建立缴费年限与待遇挂钩激励机制。在按照政策规定正常计发养老待遇的同时,对参加居民养老保险缴费超过15年(不含补缴年

限)的人员,每多缴一年,对应再加发基础养老金2元。鼓励居民早参保、长缴费、不断保。

目前,文登区人社部门正会同财政部门开展待遇调整的落实工作,确保增加的养老金尽早发放到位。

(徐鹏 田媛媛)

7月29日上午,威海市公安局交警支队七大队民警巡逻至文昌路与进马路的T字路口时,发现一辆客车停在路北桥面机动车道上。上前询问驾驶人得

知,该车辆发生了故障。民警考虑到途经文昌路的大货车较多,故障客车停在路中存在极大安全隐患。在征得驾驶人同意后,民警协助一起将故障车

合文登区商务局、区市场监督管理局、宋村镇人民政府等部门,联合迅速行动,查获福隆石业有限公司“自流黑”轻型货车

一辆,货箱内装有私自改装的流动加油柴油罐,存在极大的安全隐患。目前,该货车按照规定已被依法暂扣。(董向阳)

为从根本上遏制“自流黑”问题,充分发挥各职能部门监管职能,7月28日下午,威海市公安局交警支队七大队民警警

育。民警向车辆驾驶人发放雨季行车交通安全宣传资料,提醒他们在汛期行车时一定要减速慢行,保持车距,多注意滑坡及易积水路段行车安全;教育

他们要自觉遵守交通法律法规,坚决杜绝超载、超速、疲劳驾驶等交通违法行为,做到谨慎驾驶、安全运输。(丛泽迁)

7月25日19时40分,威海市公安局交警支队七大队接到求助电话称,昆嵛路北段有精神疾患者需紧急送往医院医治。正在巡逻的七大队民警丛润展、于鹏飞接到通知后,及时到达目的地,发现病人已和母亲撕扯得衣不遮体,两民警急忙脱下执勤背心为母女穿上,并一起迅速赶往文登区人民医院。直到住院安排妥当后,两民警才离开,继续执行巡逻任务。(丛润展)



## 文登交警在行动

## 靠前服务提供医疗保障

近日,文登区环山街道南山社区举办“红色七月 欢乐南山”表演活动,环山社区卫生服务中心南山社区服务站全程参与,并为活动提供医疗保障。

在此活动中,南山社区专门邀请环山社区卫生服务中心的两位医务工作者担任临时医生,

以预防群众中暑、演员表演受伤等突发情况的发生,两位医务工作者担当作为,一直坚守工作岗位,用实际行动保障了此次文化活动的顺利开展。

一直以来,为保障人民群众生命安全,环山社区卫生服务中心医务人员就冲在第一线,

每当危急时刻,他们舍小家、为大家,他们总能变身白衣战士,成为辖区居民健康的守护者,用自己的实际行动诠释着医者的大爱无私和党员的无比忠诚,共同筑起保护人民群众生命安全钢铁长城!

(刘军利)

## 欢乐拾贝 精心保障

7月31日,文登区泽库镇举行了潮汐公社欢乐拾贝周活动,为全力做好本届拾贝周活动的医疗保障工作,泽库镇卫生院高度重视,精心组织,周密部署,科学安排,把各项医疗保障工作措施落到实处。

为切实做好现场群众的医疗

保障工作,泽库镇卫生院精心选派业务精、能力强、负责任的医护人员组成医疗保障工作组,提早制定相关防控方案,统筹活动期间疫情防控和医疗保障各项工作,安排由门诊科医师牵头,联动护理科护士,准备了充足的急救药品及消暑药品,并为游客和居

民现场测量体温,为参会人员身体健康保驾护航。

在此次活动中,泽库镇卫生院医务人员不畏艰辛,不怕高温炎热,圆满完成了本次拾贝周医疗保障工作,有效保障了此次活动的顺利进行,确保了参加活动人员的身心健康。(王新红)

## 口罩风波

文/姜爱华

们买口罩。”

“爸,我是晓龙啊,我从国外给你邮了200个口罩,过几天就到了。出门记得戴着口罩哈……”后面说的啥,光明大叔根本没听进去。

“好,好”光明大叔连连应着,岂不知他心里怀着小心思。

几天后,包装完好的医用口罩送到光明大叔的手中。他马上把口罩分成了三份,一份10个,自己留着;一份90个,给物业;一份100个,给武汉。包裹里放上了一封光明大叔亲手写的一封信。

第二天,物业小李拿走了光明大叔门口的两个包裹。

回到物业,小李打开了光明大叔写给物业的那封信。

里面这样写道:“感谢你,感谢咱小区物业所有工作人员,你们奋战在第一线,最辛苦,也最危险。别的忙,我也帮不上。我手里有些儿子从国外捎来的医用口罩,我要把它们送给你们,为你们提供更多一点的防护。你们安了,小区业主才会安。另外,请帮我把另一个包裹代捐给武汉。”

耳边响起了物业工作人员小李甜甜的声音,“大叔,您好!您跟大娘今天想吃什么菜,需要点什么东西,我去超市帮您带回来。9点放在你家门口,您方便的时候开门就能拿到。”光明大叔除了告知所需物品,像往常一样说着感谢的话。自小区封闭以来,七十岁以上、子女不在身边的小区业主,都在被关照范围。他们几乎每隔2天,就接到一次这样的电话。每次接到这样的电话,光明大叔心暖呼呼的,随之而来生发出了想为社会做点什么的使命感。

“凤啊,你帮妈妈多买些口罩,给你姨、舅、叔、姑都买一些哈。”有一天,光明大婶拿起电话,拨通了女儿的电话。

“你这个老太婆,这么不懂事,帮不上忙也就算了,咋还私囤口罩,就你家亲戚金贵,就你命要紧……”一向斯文的光明大叔第一次冲老伴发这么大的火。

正在这时,电话铃又响起了,光明大叔拿起电话,张口就来:“凤,别听你妈的,不用给我

口罩不多,略表心意。只有‘大家’好了,‘小家’才能安!”

小李泪眼婆娑,有被理解的感动,有对光明大叔善举的敬意。

经小李的提议,物业工作人员一致同意,并授权小李把光明大叔的两个口罩包裹一同打包寄往武汉……仿佛发去的不是口罩,而是希望。

小李将编辑了好的信息“190个口罩已发往武汉”发到了

光明大叔手机里。

光明大叔笑了。

小李笑了,物业的工作人员笑了。

那天,大叔站在阳台,给窗打开了个小缝隙,看着外面洋洋洒洒的雪覆盖着小区里刚开的梅花,闻着随风飘来的若有若无的花香,不禁叹道:梅须逊雪三分白,雪却输梅一段香。

雪化了,寒走了。花艳了,春就来了……

## 益观雪山居

## 低密洋房·宽境大宅

108/125/143m<sup>2</sup>珍藏版国风大宅

高层 高层山居 建筑形态 独栋联排 毛坯交付 精工铸造 绿色园林 一梯一户

VIPLINE 0631 8537 666

项目地址:威海市文登区圣经山路文昌路交汇处

开发商:威海益本房地产开发有限公司

预售许可证编号:20190704099